



ПОЛЯРНАЯ ШКОЛА
уроки в Арктическом и антарктическом
научно-исследовательском институте

Цель проекта – профессиональная ориентация учащихся в области изучения полярных районов планеты в рамках взаимодействия между средними общеобразовательными учреждениями Санкт-Петербурга и ААНИИ.

Задачи проекта – формирование интереса к научным профессиям и подготовка будущих кадров .

День открытых дверей в ААНИИ

26 сентября в 16.00

Большой зал ААНИИ, ул. Беринга, д.38 (ст. метро Приморская)
вход с Наличной улицы

В программе выступление ведущих учёных института, презентация Полярной школы и телемост с Антарктидой.

Полярная школа – это лекции ведущих учёных ААНИИ, увлекательные рассказы о научных экспедициях в самые далёкие уголки планеты и практикумы.

Молодые ученые откроют тайны полярных районов планеты, а сотрудники лабораторий посвятят в тонкости профессии и расскажут о современных методах изучения полярных районов Земли

О своих научных программах и проектах расскажут руководители и сотрудники отделов и лабораторий по направлениям гидрометеорология, география, геофизика.

- ✓ Окунуться в ледяной холод Антарктиды вам помогут сотрудники Российской антарктической экспедиции;
- ✓ У вас появится уникальная возможность совершить ледовую проводку судна в ледовом бассейне института и прикоснуться к ледяному керну возрастом 400 тыс. лет из самого сердца Антарктиды;
- ✓ Вам будет предоставлена возможность принять участие в гидрологической, гидрохимической и метеорологической практиках на базе ААНИИ на Ладожской научной базе на Ладожском озере.

Заявку на участие необходимо отправить на school@aari.ru
Образец заявки на сайте ААНИИ в разделе Молодым учёным
Контакты: +7-921-914-99-20, aigeo@yandex.ru

Санкт-Петербург
2024 г.

